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37,500 7,500 45,000
3 | <<$nLntrhdnLn>> UalC

.atxur upurqnu
l/Tln 4,500 27,000

33,750 6,750 40,500
2 <<EUnUrlpu>> u'

28,500
3 <<kth14u-qnnLr4>> UrlC 25.tCU 4,750

41.250 8,250 49,500
<<EDUtrlnuu ut

3,750 22,500
5l -(t.^' ntrhr lnr n >> I lrTll 1B,750

.arurllluEuonu N Joffi 24,000 144,000

Irnn 450,000 90,000 540,000

623,750 124,750 748,500

312,500 62,500 375,0004l <<ur rrlrulrLtr rrr t" v rL I

.aurmu rFurqnu
trnn 3,500 21,000

Jl,+lo.ot 7,483.33 44,900
2

trT)n 16,666.67 20,000

25,666.67 5,133.33 30,800
4

5,958.34 35,750
6 <<tbnrnlJhr.]n[n>> u'rlu I

Qtutfttr-i-l IEUdNU N 4U
il/T|n r.000 6,000

5,t2C 1,025 6,150
2

3,750 750 4,500
3

J,v lo.o/ 783.33 4,700
4

| 6,250 1,250 7,500
5 <<tbntnuhUntn>> u'rlE

2urthr uErudhu N 4l
tmn

-

| 5,000 30,000
1

7,750 1 trFn 9,300
z

14,750 2,950 17,700
3

1,250 7,500
A <<$ n LPtr [ { n L1:u !! nE--

Itr!

6,250

.auult
rnn

nEuonu
3,200 19,200

1a 22? ?? 3,666.67 22,000

14,833.33 2,966.67 17,800
<<hpuu.{nbu ChL>> Ua.|C



4 <<$nLnLhdnLn>> U'lC 15,708.33 3,141 .67 18,850

Qurrhurprudhb N 43
<<LULqU>> UrnC 7,500 1,500 9,000

<<touunbu ChL>> U'qC 29,750 5,950 35,700
? <<$nLnLhdnLn>> UrnC 14,1 66.66 2.833.34 17,000

Qurhrupudhtr N 44
<a_uLqu>> urqc 120,000 24,000 144,000

2 <<hUnrjhpu>> UrlC 741,500 148,300 889,800

3 <<tthu.lu-qnnLul>> UrllC 155,000 31,000 186,000

4 <<Louurnbu ChL>> UqC 191,250 38,250 229,500

5 <<$nLntrhLlnLn>> UrlC 155,000 31,000 186,000

Qurhurnurdhh N 45
<<LULqU>> U'nC 145,000 29,000 174,000

2 <<tLndhou>> UrlC 844,000 168,800 1,012,800

3 <<hthuru-qnnLur>> Ur)C 212,500 42,500 255,000

4 <<touurnhu dhtr>> U4lC 208,333.33 41,666.67 250,000

5 <<$nLnLhdnLn>> UtrlC 170,000 34 000 204,000

Qurhruprudhb N 46
1 <<tUnrjhpu>> UalC 40,466.67 R no? ?? 48 560
1 <<touurnbu DhL>> UrnC 19,500 3,900 23,400

3 <<$nLntrhdnLn>> UqC 7,000 1 400 8,400

Qrurlruprudhtt N 47
1 <<l_ulqu>> urnc 30,000 6 000 36,000

2 <<kLnrjhBu>> U0C 34,900 6,980 41,880

3 <<touurnbu DhL>> UrlC 24.916.67 4,983.33 29,900
r', <<$nLnLhdnLn>> UrqC 15,000 3,000 18,000

Qurrhuprudhtr N 48
1 <<LulJqu>> urnc 30,000 6,000 36,000

<<tLnLIhou>> UrlC 34,900 6,980 41,880

3 <<tpuunbu ChL>> UrnC 24,916.67 4,983.33 29,900

+ <<$nLntrhilnLn>> U'IlC 15,000 3,000 18 000

Qrurhrunudht N 49
1 <<i*UruLtU>> Uall 18,000 3,600 21,600

<<tUnrjhBu>> UrlC 17,920 3,584 21,504

3 <<touurnhu ChL>> U'nC 27,083.33 5,416.67 32,500

4 <<$nLnLhrlnLn>> U,TlC 16,000 3,200 19,200

Qrur.huprudhtr N 50
<<LULqU>> U'nC 2,666.67 16,000

<<tUndhou>> UalC 20,000 4,000 24,000

<<kthruu-qnnLu.l>> UrlC 541,666.67 108,333.33 650,000

4 <<Eouurnbu Dhb>> Urn0 14,166.67 2,833.33 17,000

5 <<$nLnt-rhrlnLn>> UrqC 7,500 1,500 9,000

Qrurhruprudhh N 51

<<LULqU>> UrnC 1,633.33 326.67 1,960

2 <<tLnrjhou>> UrrlC I.ZJJ.JJ 246.67 '1,480

<<trhuiu-qnnru>> UrlC 1 250 250 I 500

4 <<hputunbu Chtr>> U4lC 1,958.33 391.67 2,350
q <<$nLntrhdnLp> U'rlC 666.66 133.34 800

QulhunrudhL N 52

<<LULtrU>> UrlC 8,166.67 1,633.33 I,800
2 <<tLnrlhou>> U/TlC 6,166.67 1.233 33 7,400

3 <<trhulu-onnLur>> U.l-lC 7,500 1,500 9,000

4 <<kpuunhu ChU>> UrqC 10,250 2,050 12,300

\ <<$nrntrhrlnLn>> UrrlC 5,000 1,000 6,000

Qrurhunudhh N 53
1 <<tUnilhpu>> UnlC 576.67 il J.5J 692

<<trhu.ru-onnrur>> UtlC 916.67 183.33 1 100

<<touulnbu Chtr>> U4lC 1,658,33 331.67 1,990

+ <<$nLnLhdnLn>> UqC 683.33 136.67 820

Qrurhuprudhtr N 54
I <<LULqU>> Urn0 7,000 1 400 8,400

<<touurnbu DhL>> U'lC 102,833.33 20,566.67 123,400

3 <<$nLnLhrlnLn>> UrnC 12,500 2,500 15,000



<a_uLqu>> uqc 35,000 7,000 42,000

1 <<kpur.rtnbu ChL>> UrlC 56,500 11 ,300 67,800

<<$nLnLhL.lnLn>> UrqC 25,000 5,000 30,000

o""hlrnrrr*h?r N 56

1 <<LULtiU>> UqC 2,500 500 3,000

2 <<kUnrjhpu>> UnlC 2,500 500 3,000

3 <<tthuu-qnnLu.l>> Urqc 2,083.33 416.67 2,500

4 <<hpur.unbu ChL>> UrqC 1,466.67 B,BOO

5 <<$nLnl.rhdnLn>> UrlC 2,000 400 2,400

,,,*hr, N q7

<<tUndhpu>> UrlC 15,666.67 ? 1?? ?? 18,800

2 <<tthuu-qnnLul>> U.TlC 15,000 3 000 18,000

3 <<touunbu Chti>> UqC 8,250 1,650 9,900

A <<$nLnLhdnL[>> U'lC 3,750 750 4,500

1 <<Lthulu-qnnLr4>> U rrlC 6,666.67 1 ??? ?? 8,000

2 <<tpuulnbu ChL>> UrqC 1'1,250 2250 13,500

3 <<$nLntrhr.lnLn>> UqC 5,833,33 1 ,166.67 7,000

c"rrhrrrnrrrrlhtr N 59

<<hpuulnbu ChL>> UrlC 9,416.67 1,883.33 lt,3uu

AN

<<LULqU>> Urlc 833.33 166.67 1,000

2 <<LUnrJhBu>> UalC 1.746.67 349.33 2,096

? <<ktht4u-qnnLL4>> UqC 541.67 108.33 650

1,658.33 JJ t.O/ 1,990
4 <<tpuulnbu ChL>> U'rlC

ltrnn 1,500 300 1,800

1,330 266
'1,596

2 <<hUnrlhBu>> UrlC

3 <<kthr.rlu-qnntr4>> UrqC 916.67 183.33 1 ,100

4 | ..tour"unbu bhU>> UrnC 2,400 480 | 2,BB!

<<LULqU>> Uqc 1,500 300 I,UUU

z lrnn 1,246.67 249.33 1,496

916.67 183.33 1 ,100
3 2,880
4 <<hBu14nbu ChU>> Ur\C

h '.,"*htr N 6i

1
1 .Ut t-- I lrnn 416.67 83.33 5UU

75n 150 900
<<flnuu-qnntq>

3,990
<<tpur{nbu ChL>> UrnC bb5

4l <<$nLnLhrlnLn>> UttlC 1,458.33 291.67 1,750

'.,aru rl1 ll rEuonu or+

I t ll ,t{tl>> tJ0C 3 000 600 3,600

2
trnn 4,663.33 352 0t 5,596

2,500 500 3,000

4,066.67 813.33 4,880
4 <<fpuulnuu ul

306.67
'1,840

5 ..$ n Lnt h Ll n,4.Zu aE------l 1,533.33

'{ruLnr utruronu oc
.l lll 'trll>> Iirn0 bbo.o/ IJ5.JJ 800

2 <<ht hr.rlu-qnnLr.rl>> U qC bdJ.JJ il o.o/ 700

J | ..Louunbu Chb>> U4lC l
2,400 480 2,BBO

.aurnr I|EUr(Inu
zzl I ll ,t-rI I U4IC 2JU 1,500

2 trnn I 122 ?? 246.67 1,480

416.67 2,500
3 3,450
4 <<kpuWnhu Chtr>> UrqC 2,875

500 100 600
5 | <<$nLnLhrlnLn>> Ut\C

.llut{r utFlu(Ilu
ilrnn 200 1,200

1,025 205 1,230

1 ,041.67 208.33 1,250

2,280
A <<hour.rlnbu ChL>> U4lC 1,900 36U

Qruthrunrudhb N 68



1 <<l-U-trqU>> U4-lC 900 180 1 080

z <<tUnrJhpu>> UalC 990 198 1 188

<<trhr-uu-qnnLul>> UqC 875 175 1 050
A+ <<tpuunbu Chtr>> U4lC 1 064 ?? 5Yt.O/ 2,350

5 <<$ntntrhdnLn>> u4-lc 412.5 82.5 495

Qurrhupudhtt N 69
<<LULqU>> Urnc 333 33 66.67 400

z <<trhuiu-qnntut>> UrlC 400 BO 480

5 <<toutunbu bhL>> UrnC 1,250 250 1 500

4 <<$nLnLhLlnLn>> UrlC 170 83 34.17 205

Qurhrupurdhh N 70

<<LUUqU>> U4lC 500 100 600

2 <<tLnrjhou>> UtrlC 538,33 107.67 646

3 <<trhuu-qnnLu>> UqC 500 100 600

AT <<tpuunbu ChL>> U'lC r.333.33 266.67 1 600

5 <<$ntnLhr.lnLn>> U4'lC 3tz.a 62.5 375

QLurhurnrudhtt N 71

1 <<LULqU>> U0C 666.67 133.33 800

2 <<ttrndhou>> UtrlC 663.33 t32 0t 796

3 <<ht hulu-qnnLul>> U 
tlC 625 t2J 750

A <<touunbu ChL>> U'lC 1 500 300 r 800

Qru*rurnrudhtr N 72

1 <<LULqU>> Urqc 6,500 1 300 7 800

2 <<trhuu qnnrut>> UrTIC 10,000 2 000 12,000

3 <<hpur.rlnbu ChL>> UrnO 5,650 1 130 6 780

CLqnLtr{bp I npn2nLf' !n1tJ-3, rlbd-O:

5. GpgurtruUrtht hurilurdur;truqnbnh rffrgngn{ qtrnul [urr,nupblnt ntlpugurqupqfi hutrdtrurdnrlnt{lt

hugnp4 trlruurfr utrgl4urgrlurh opp, durlp t {*tnn huurnumblnr rfiuulrtr

(U. Purpn;ruL)

5.1 nbluLlun{hLn4 (u.,;r,uuLnr-ulfr (urLpurqbunnLplutr lrunurLiurpnLpJLUL 2011 p{u!uL[ {bunp{upf 1O-it

pfr{ 168-L nnn2dr!dp huruLnr.uLnLllu6 <<gtrnLIJLbpI qnn60trpurgI liuqdu!bpqrJruL>> Urnqh a5-pq lhunft

ryprulptrbpnrl hurLdtrurdnqn{3 npn2bg !urubgLbl unUL trIuunp U f1b!LnpntrurlfiL hrpuLur!n{ Lnbrlb!ugLh1

LIuuilurlfrgtrbpirL' urnurgunL;blnq rlftr1tr 19.04.2017p.-l durdp 1800-L 2Lnt{bl updrutrurqp{ru8

ur tr h ur q u Ln u u fu Lu L n tp1 n LL L bp 3 h p u Llbp n Ll u u h tlu tr Llru b 6 hn {:
Ctr4nLb{b1 | npn2nLd' !nqtl-3, rybd-O:

/ .-__
(rutrdtr udn 4n qh L u Ju ruq ur h'

(urtrbtr rudn 4n qh rutr 4ru rllt b p'

(rutrdtr rudn r1n qh Bu fi ut n [r1u fi1

U. Furpnlrutr

U. Gruhtrurquruutl

S. Uru$ufUutl

al. $urppbgrutr
(uqnputqpnLplnLttp)



<U3SUNUNNFft}3NFL

<<Qtrnrrltrbpf druu[tr>> (tulruumrufu[ (urtrpruulbrnnrp.;utr opbLpf 30-n+ hn4{u6[ 6-p4 rluun{
u ru h rftutr r[u 0 2ur h b p ]r p u fu rftutr p u g u [1 rul n rp1 rutr rftu u Jrtr

[JbLp' trbppnuLnnpurqpnqLbpu, hrulLnrupupnrd bLB, nn <<C<Ur||eF45l7-2-2017 (brlP<)>>
bubQurqpnr{ 2p2urLurUt tht hurLlur6urltrurqnbnh rlfr2ngnq qLnul t,1uLnurpblnr plrpurgruUunqh hurlunbpfr

pwgrlurL Llrur.nfrg hbrnn hhZ*t pLpugurt4urpqlr unLlnrplurlp lnrtrbLp 2urhbp[ purfunrrl:

(urtr8tr ur dn qn {h tr ru [u ruqru h' U. Frupnlutr

U. Curhtrurqurplurtr

S. Uur$urn;ultr

(ut bt ru dn rtn {h rutr 4ru ftr hp'

_14_ _uqpfi[r- _2017p._

(utltnpwqpnLplnfttp)



" UnaULUqnnFft}3nFL Gh.'l 3

<<C<U.naF -15/7-2-2017 (b'r|p<)>> 6ur&l4urqpn{ 2pgutrurU.rrlhtr hurrlurdulfuutqnhnh rllrgngn{ qtrnul

lrumupblnr pbprugur[urpqfr qtrurhurrnnrl hufudtrudnrln{fr hurlrnhplr pugrltutr trf urnlr (2rupnrtrul'1nrp;nrtr)

p. bpllutr

LI ru utr u t{ g n rPJ tu rIF'
(uUbLu.rdnrln{lr Luiuuqtu h' U. Purpn;utt
(Lutrdb ur dn qn{fr urL rlu dtrbp' U. C ruhtr uqupl urh, S' U ru$ up; uttt

(u L dU ru dn r1n {fr pur p Ln n Lr1u.r p"rl. Qru pp b g uttt

1. S{rultrbp lnrpurButrgnrp rluutttulgfr trbplltu.ltugpur& hulurfr (hrulmnrrl un\u rlrururnuprlpbnh)'- 
rt h rr'Ir qru tn uufu rutrn rp; n rtrtr bp fr 2rn 14 rftutr duru frtt

(U. FruPn;ut)

1..1 <<Efrqu-qnnLu{>> urlc-L uu.rhdurtrL{rud dLuLILlbLnnLd 2rn14b1h hn !nritlhg hbpllurlurgrlu.rb hr'ulrnnrd urnl.lut

u tr h u rlu q Lu un Lu u fu lx tr n Lpl n LLL bp 3 h p u Llbp n ul u ur h rlur tr r{u 6 6 I'rn ri:

1.2 <<kpuqpbu DirL>> UrqC-L uuhdurL.Llu6 durlt4bLnnLd 2Ln!b1h hn t{nqtlhg trbptlurlwgtlurb hurlLnnLrl u'rn!ut

urLhurLlLuqurLnuufuLuLnLp.lnLtrt'rbpp hpur{bpnLl uurhrJuL{ur6 dl'rnL{:

1.3 <<snLpLh4ni+r, urlc-b uruhdutrLlurb durrJtlbLnnLLI 2Lnlqbl h hn qnq,Ihg trbp!urlurgLlurb hulLnnLrI un!ur

LuL h u rlLu q u m ur u fu u tr n Lp.1 n ttrL bp p h p u {bp n { u u h d ur tr {ur b 6 t'Ln {:
CIranLtrL{b1 | npn2nLrl' Qnrltl-3, 4brJ-0:

2. S{rultrbp pur{urpurp qtrurhum{ruo hurlm trbptlulurgpurd rftuutrur[hgt'bnlt qfuurlfrtr urnugurp\trhplt

rluuftt
(U. Pupnlutr)

-20- -urqp[ft- -2017P.-
drurlp J2oo-

2.1 Puru[urpurp qLLuhr.uLn{u6 hurjln hbplurlugpu6 rluutrurlfrgtrbp}r qnqdhg urnugurpt'{Llr'u6 qtrulfiIt

bnn LbnLutulqLlurb bb uLnn
llrrrutrurLoh Unnilhq runruour nUrlru0 qLbn0' ptrry nnnrrj' ((( qnrud)

)

Uru utr ru\g]r ruhrlurtrnrrlP

Updbp ([rtrptuPdbPf lt

!rutr[uruubu{n11
2urhnrlPlt

hurtrnruonuftunn)

uu<
[nur gurp[rlru& ptr4hubn4

chttn

.aurmu rpur(Inu
ltmn 600,000 3,600,000

3,800,000 760,000 4,560,000
<r_l[il4u-ql|||tu.|>

4,696,000 939,200 5,635,200
3

977,500 5,865,0004l <<kpur4nbu dhtr>> UnlC I
4,E87,50u

?ulnluPruoFu N z
<<$nLntrhrlnrr>> UrtlC / 5J.J.t 4,400

2 <<l-ULtrU>> Url0 5,000 1,000 6,000

2 <<hUnrIhPu>> U/rlC 5,000 1,000 6,000

5,500 |
1,100 6,600

<<touulnbu Dhtr>> Uq0

ilmo 41,666.66 8,333.34 5U,UUU

148,083.33 29.616.67 177,700
2

20,000 4,000 24,000

64,750 12,950 77]00
a | <<touunbu Chti>> U4lu

iarurll I|Pruonu N c
| --Fnrrrrrnhrr hhL>> |.irTlC 308,333.33 ol,ooo.o/ 370,000

<a_ulqu>> uqc 400000 80,000 480,000

<<tUndhpu>> UrtlC 461,500 92,300 553,800

1,100,000 220,000 1,320,000| <<trhuu-o-nntut>> U.TIC

{rurfl
ilrnn

luplu(Inu
28,000 168,000

173,000 34,600 207,600
2 <<qqnunpu

38,500 231,000
<<tpur-rlnbu Chtr>> UqC 192,500

4 <<LULqU>> u4lc 225,000 45,000 270,000



Crrrrhrrrnrrrrlhh N 7

1 <<tout.unbu Chtr>> UrnC 360,000 72,000 432,000

2 <<tthulu-qnnurl>> UrnC 450 000 90,000 540,000

2 <<LULqU>> Ur\C 450,000 90,000 540,000

3 <<kUnrjhBu>> UnlC 506,240 101,248 607,488

O""hrrrnrrrrlh?r N I
1 <<ttht-uu-qnntu.l>> U4lC 375,000 75,000 450,000

2 <<touunbu ChL>> UrlC 407,333.33 81,466.67 488,800

3 <<$nLnLhrlnLn>> UrqC 475,000 95,000 570,000

o""h,"."'*htr N Q

<<$ntnLhdnLn>> U4lC 433,333.33 86,666.67 520,000

2 <<tt h r.u u-qn ntrl]>> U 4l C 604,166.67 120,833.33 725,000

3 <<kUnrIhBu>> U0C 685,833.33 137,166.67 823,000

A <<tour.unbu ChL>> UrlC 925,833.33 1 85,1 66.67 1,111,000

1
226.687.5 45,337.5 272,025

<<$nLnLhdnLrI>> U4ll
2 <<hthuu-qnnLu.l>> UqC 275,000 55,000 330,000

3 <<kpuulnbu Chti>> U4lC 292,500 58,500 351,000

4l --Fl rnrlhnr r>> I l'Tlf1 330,750 66,150 396,900

trnn 32,937.5 6,587.5 39,525

43,750 8,750 52,500
?
3

<<trhr.uu-qnnLtu>> U4lC

<<hUnrlhpu>> UnlC 47,750 9,550 57,300

51,416.67 10,283.33 61,700
4 <<touunbu ChL>> UrlC

7 750 46,500
<<bnrnunLlntrl>>

65,000
2 ltrnn 54,166.67 10,833.33

56,083,33 11,216.67 67,300
3

rr "soo I oz,aoo
+ f <<Loutunbu chl>> U'qC

'{urm llEtUONU N IJ
/nn 24,412.5 146,475

143,750 28,750 172,500
<<Etnulu-qnntu.l>> u'

178,900
3 <<kpuunbu Chti>> UntC 149,083.33 29,816.67

4 <<hllnrJhpu>> UOC I ta,ga.at I survvu.vv 212,300

*..r nlrhr lnr n>> | lrTll 191,666.66 38,333.34 ZJU,UUU
I

241,666.67 48,333.33 290,000
2 | <<Ellrqu-qnnLq>

48,333.33 290,000
<<kpuLr.{nbu ChL>> UrnC 241,bbb.b/

53,866.67 323,200
3 I <<thndhou>> UalC

'{ullll uEuonu N lc
^l,h,rn,n-\ ll4ln | 8,333.34 50,000

tnn 4Y,lOO.o/ | Jtwuv'vv 59,000

rl4ro I qg,g,.At 9,983.33 59,900

11,686.67 70,120
3 <<hllndhpu>> U4lC I

(t.^,.f 
'hr 

lnr n>: I l/TlO l,4e ??? ?? l6.ooo.o/ | / 2,UUU

199,166.67 39.833.33 239,000
2 <<Epuqrluu orlu>>

40,000 240,000
3 <<Erhuu-qnnLul>> U4lC 200,000

4l <<l!nrlfrPu>> UOC I
256,640 5'1,328 307,968

?uuu IEIuONU N

ihnrnhhrlnrn>> [J(lC 12,500 75,000

2 <<LULqU>> Uqc 75,000 15,000 90 000

z I t/nn 75,000 15,000 90,000

83,250 16 650 oo qnn
<<EouulnEu GFU>> u''

109,8004l <<LtLnrlhou>> Urrl0 I
91,500 Ib JUU

<wqrt uFur6ftffi6
25,000 150,000

1

z

<<bntnununt4>> u
252,000

I trnn 210,000 42,000

225,000 45,000 270,000
3

1,120,000 224,000 1,344,000
4 <<kUndhpu>> U0C

104,166,66 20,833.34 125,000

125,000 25,000 150,000
2 t-u

29J66.67 175,000
3

145,833.J3
165,833.33 33,'166,67 199,000

<<LPuqnbu Chtr>> U'lC
Qrurhurprudht N 20



20,000 120,000

150,000.<LUtrtrUtt UatOi 116 nno 25,000
1 <<Elht4u-qlnLu!:: tr- 16 noo 25,000 150,000

2 <<$ntnuflUnt[>> u 'lt-_-_-_-
..Lpu,4nbu l-[U.: ]J'1.]! 176,666.67 35,333.33 212,000

3 L 1 88,333.33 5/.OOO.O/ 226,000
<<l-l.llfullPu2/ " '

QrurhurPurdhL N 21 | ;, ;;; ;a i 4333 33
<<LULqu>> ur\c

16 non
a 

"a? 
??

5,000 30 000

2 ..tLf'qt qpf'q::Ua! 5,bbb.o/ 34,000

3 ..$ nrnLit t{qqtt_u'1..1 !
41,333.33 d,zoo,o/ 49,600

A 8,533.33 51,200

5 -zFlrnrlhntt>> U'rlL I

Qurhu ptu( thtr N 22
<<LU U Y U>> u :)y_______-J

1 ?00 7,200

1,250 7,500

2 <<hfrqu-qnnLul>> UtttC
1,541.67

o .)qn

3 ..$n,pll4nl!.:i-!! 2,216,67 13,300

4 1A i33 33
5

Qurrhr, Jptu dhtt N 23 _-----=:-;-;;--
<t hhh n/

1
<<l-uugu>> u

35,833.33 /, loo.o/ 4J,UUU

2

I
<<$ntnllhUnt4>> u"lL:

-<<kpuqnuu 

chU>> U!9 6? ??3 33 10,666.67 64,000

3 7n a2a ?? T 14.166.67 I
I

UC,UUU

4 <<l-lllulu-r+lriltu-l// v'-

QurrhtuptudhL N 24 €I hhhbno I ??? ?4 OIUUU

1 <<tbnlpqflEl.4]:i_l!_ ? ??? 33 l.,ooo. o/ 16,000

2 <<kp!qlqg t-E'zll]! c,uoo.o/ JU,4UU

3 L
.<kth14u-qpnrul:r 9A! 6,BBO 41,280

4 - 
<<kqnLlhpu>> u'lD t

IQurh ruFU '.lhtr N 25
<<LULqu>> urnc

T T

1n R?? 33 I 4]66.67 lc'uuv

I

-.1-

5,416.67 JI,JUU

IErh,4u-qnnr.ultt U'lC 2/, UUJ.JJ 41,5002 34,583.33 6,91ti.b,/

3 <<ibntnunqnrr[>> Y 
: lL:

.-Fnr rrrrnhtt -hL>> U' rlL
?7 500 7,500

4 16.666.67 luu,uuu

-"^^

<<E!nUPPu>> u 'tu 83,333.33
5

Qrurl
t_
rtup uc+ht:N26 .- ,ffi 2,533.33 I I C,zvu

1 2,946.67 l/.oou
ilmn 14,T 5J.JJ 1nn

2 A noo 3 lUV
<<LUL9U>> u"tu
: : Ii I-----l.r-quuln 

-bu 
C hU >> Ul C

R 666 67 3,733.33 22,4VV

A I b,obo.o/ 4U,UUU
33,333.3!

5

Qrurhu rpudhb N 27 
, ,,= ; ;; ;;Xi €I -Jl..boo.o/ 6,533.33 _l 5V'4Vv

1 <<l-UtJYu>> u .r:--
<<h[ht4u-qnnLq>> u' ]lu-

<<kPur4Pbu Chit>> U'ttu
^R 

6'66 67 9,333.33 JUTVVV

68,000a 11 2?? ??

58,333.33 11,666.67 70,000

----<< S n LnL-h 4n L P> 91 C 20,000
'120,000

100,000
5 ((trUl'lUtluu>z u tr

Qurhrunrudhtr N 28

-<<LU'L\b> 
ull==

<<Ethqu-qnnLq>>,Y;:u
<<$nLnUF{nLr}>> Y"l!:
..EpuqNlLeIu.: ii-l!-

4,750 28,500
23.750

2

-I

?5 ?50 5 050

3 ? atrn
Jb,IJU 60,000
60 000 1O,UUU

<<tlrtlElzZ {]!-
Qrurh ruprudhtr N 29 -T a7 Ann I

| 2? nnn

1 ..Lrhqq-qg!q:z LIU-
34,500

< ,.rnn
A qno | +t '+vvffis,-- " 

1nn | +J'zuv

3 8,000 48,000

4 .<kPuulnbu QIIZI ejLlq --:: li ,rnn
<<l-Un0nPu>> u 'tu 62,500

11-qno- | ZS,OOtl

5
?6 ono

2urrhr, uarudhtr N 30

I <<Efhqu-qnnLq>> U.lC-

<<kpuqnbu C fru>> u:r]-u

..$n,nLI-,lryPZu 'it:

5,833.33 35,000

1 36,833.33 7,366.67 44,200

7,500 45,000
J /,JUU 60,0005 <<LLl tJ Y Lr>>
50,000 10,000

4 | <<funutr!.u2:l_y-_5_--
I

urnrudhb N 31
dI to.!+uu

Qruth

1 3,493.34 20,960

..Sn,nt,l4ry12Z!a! 17,466.66
2



3 <<lpuqpbu Chti>> Ur\C 3,866.67 23,200

A <<hUndhpu>> UTIC 20,000 4,000 24,000

5 <<LULqU>> uqc 26,000 5,200 31,200

1
12,333.33 2,466.67 14,800

<<tt h ulu-qn nLr.rl>> U 
tl'l C

2 <<$nLntrhr.lnLq>> UalC 15,633,33 5,lzo.ot 1B,760

3 <<l_uLqu>> urllc 16,000 3,200 19,200

4 <<kllndhpu>> UrlC 16,666.67 J,JJJ.JJ 20,000

"? 
??? ?? 6,666.67 40,0005l

.alxrlu
1T

Ftuollu
<tUntlhou>> UalC

1 2?2 el 8,000

I <<$nLlLfrL.lnL4>> UrIIC 6,666.66 1,333.34 8,000

2 <<Lthulu-qnnLr.rl>> UrqC B,166.67 1,633.33 9,800

3 <<LULqU>> U'lc '10,000 2,000 12,000

<<touunbu ChL>> U'IlC
15,000

r*htr N ?4
t^,.-- |trnn 37,500 7,500 45 UUU

150,000 30,000
en R?? ??

180,000
<<Elrlu.lu qnntq>

185,000
3

tnn 154,166.67

<<kUnrJhpu>> UrlC 168,833.33 J5, / OO.O/ 202,600
A

200,000 40,000 240,000
5 <<l-ulqu>> urnc

'Jurht utrurdnu N Jc
q.^' 

^l'h' lnr n r: I lrtllr 29,166.66
q 9.?? ?1 35,000

<<LULqU>> U4-lC 40,000 8,000 48,000
2

45,000 9,000
9,166.67

54,000
3 <<EUnUnBu>> u

55,000
4 I trnn 45,833.33

65,833.33
'13,166.67 79,000

tr

.arurI
,1

rlE,lusnu
r-- ilrnn | 37.500 |

7,500 45,000

c7 500 7,500 45,000
LlrulltrrUI

12,000 72,000
2 l- ..kpur4nhu Dhtr>r U'lC 60,00u

| 18,750
'.ltutI

1

uFudnu N J/
^t'h'ln'n\\ llmn 3,750 22,500

1.nn I 22,500 4,500 27,000
2

23,750 4t5O I zs,soo
3

?? 750 6,750 40,500
4 <<l-tlIlulrPu

8,250 49,500
6 T--..tpu,4nbu chL>t UqC 41,25t)

'.{tulfl tuFlu('nu
24,000 144,000

312,500 62,500 375,000
2 <<iD n trlu n qn rr[>

90,000
qrn nnn

<<tthrlu-qnntr.q>> U4lC 45U,UUU

4 <<hpur4nbu Chtr>> UalC I
623,750 |

/4b,cuu

ilrnn 16,666.67 " "?? 
?q IU,UUU

I
17,500 3.500 21,000

2 <<LUtrYU>> U'' 30,800,^t',' ahr'-\ | l/nO zJ.ooo.o/

<<$ntntrhdnLn>> UalC 29,791.66 5,958.34 35,750
4

37.416.67 7,483.33
5 <<kllnrjhpu>> UnlC

ltrnn " 
7qn 750 4 5UU

I

2
I t/nn 5,y I o. o/ 783.33 4,700

5,000 1,000 6,000
5 <<t-u

1,025 6,150
A <<EUnrJhpu>> U'lC

6,250 1,250 7,500
5 <<$nLnLh{ntP> Urrl0 |

zruqru tEurdnu N z+l

<<$nLPLf{ntrP> u|!q 1,250 7,500
1 trtrn 9,300

z
t./5u
14,750 1/./UU

3 <<Epuqnbu Gnu>> u'rlL
30,000

4 <<LUnrjhou>> U'rlC 25,000 UUU

'.2ulUrt Euonu N +z
tmn 2.966.67 17,800

2
tlTtn 15,708.33 3,141.67 1 8,850

I t.TIn 16,000 3,200 19,200

A ??q ?q 3,666.67 22,000
4 | <<fltlLuu-tlltttru..l:> u't'

au4r
1

utrurdhu N 4J
<<LULqu>> u4'lc 1,500 9,000



<<$nLnLhr.lnrn>> UrnC 14.166.66 2,833.34 17,000

? <<kpuurnbu ChL>> UrnC 29,750 35.700

Qrurhruoudhtt N 44
1 <<LULqU>> UqC 120,000 24,000 144,000

2 <<ttht.uu-qnnLu>> UqC 155,000 31,000 186,000

2 <<$nLnLhdnLn>> UqC 155,000 31,000 186,000

3 <<hpuurnbu ChL>> Ua]C 191 ,250 38,250 229,500

4 <<LUndhou>> UrtlC 741,500 148.300 BB9,BOO

?rurhurnrudhh N 45
1 <<l_ulqu>> urllc 145,000 29,000 174,000

2 <<$nLnLhLlnLn>> U'rlC 170,000 34,000 204,000

3 <<touunbu ChL>> UrIIC 208,333.33 41,666.67 250.000
A <<tr h u.ru-on n Lu-r>> U 

trl C 212,500 42,500 255,000

5 <<tUnrJhou>> Ur\C 844,000 168,800 1,012,800

Qurhrunrudhb N 46

1 <<$nLnLhr.lnLn>> UrlC 7,000 1,400 8,400

2 <<touunbu ChL>> UqC 19,500 3,900 23,400

3 <<tUndhBu>> U'rlC 40,466.67 8,093.33 48,560

Qurhrunudhtr N 47
<<SnLnLhdnLn>> UqC 15,000 3,000 18,000

2 <<touurnbu Chtr>> UrnC 24,916.67 4,983.33 29,900

3 <<LULqU>> U'rtC 30,000 6,000 36,000

4 <<tUnrJhBu>> UtlC 34,900 6,980 41,880

Qrurlruputdhb N 48
<<$nLnLhrlnLn>> UqC 15,000 3,000 18,000

2 <<hpuurnbu ChL>> UrlC 24,916.67 ,4 oqa e? 29,900

3 <<l-UL\iU>> UrnC 30,000 6,000 36,000
A <<tUnrJhou>> U'rlC 34,900 6,980 41,880

Qurriruprudhtt N 49
<<,bnLnLhdnLn>> UrqC 16,000 3,200 19,200

2 <<EUnrjhpu>> U'lC 17,920 3,584 21,504

3 <<LULqU>> UrqC 18,000 3,600 21,600

4 <<touurnbu ChL>> UtrlC 27,083.33 5,416.67 32,500

Qrurhrunrudhtr N 50
1 <<$nLnLhL.lnLn>> UrlC 7,500 1,500 9,000

2 <<LULLTU>> UrnC 1? ??? ?? 2,666.67 16,000

3 <<touurnbu Chtr>> UqC 14,166.67 1 R2? 22 17,000

A <<tLnrJhou>> U0C 20,000 4,000 24 000

<<kthr.rlu-qnnLr.u>> UrlC 541,666.67 108,333.33 650,000

QruftruprudhL N 51

I <<$nLnLhdnLr>> U'TlC 666.66 133.34 800

z <<tUnrJhpu>> UrlC 1,233.33 246 67 1,480

<<tthrlu-qnnLul>> UtlC 1.250 250 1,500

4 <<LULqU>> UrnC 326.67 1,960

5 <<touurnbu DhL>> UrlC 1 OqR ?Q 391.67 2,350

Qrurhrunrudhh N 52

I <<$nLnl-rhr.lnrn>> U.TlC 5,000 1.000 6,000
a <<tUnrjhou>> UrlC 6,166.67 1,233.33 7,400

<<kthruu-qnnLu]>> UrlC 7,500 1,500 9,000

4 <{_ulqu>> u'Ilc 8]66.67 I,05J.JJ 9,800

5 <<touurnbu ChL>> U'lC 10,250 2,050 12,300

Qrurhrunrudhtr N 53
1 <<tLnrJhou>> UrIIC 576.67 092

2 <<$nrntrhdnLn>> UrlC 683.33 136.67 820

3 <<tt hr-uu-qnnLr.rl>> U 4l C 916.67 183.33 1,100

4 <<touurnbu ChL>> U4-lC 1,658.33 JJ | .O/. 1 qqn

Qulhunurdhb N 54

<<LULqU>> UrnC 7,000 1,400 8,400

<<$nLnLhdnLn>> UrlC 12,500 2 500 15,000

<<touurnbu ChL>> U'rlC 102,833.33 20,566.67 123,400

QulhurnudhL N 55

<<SnLnLhL.lnLn>> U.IlC 25,000 5,000 30,000
I <<LULqU>> U'nC 35,000 7,000 42,000

<<tour.unbu dhL>> UrnC 56,500 11,300 67,800

Qrurhruprudhtt N 56
<<,$nLntrhdnLn>> UtIIC 2.000 400 2,400



roU'q1 | 2,0E3.33 416.67 2,500

<<l-ULLiU>> UrllC 2,500 500 3,000

3 <<kUnLIhBu>> U'tlC 2,500 500 3,000

4 <<touurnbu ChL>> UrlC t.400.o/ 8,800

2rurhunrudhtr N 57

1 <<$nLnLhdntn>> UqC 3,750 750 4,500

2 <<tpuwnbu dhL>> UrlC 8.250 1,650 9,900

3 <<ht hr,qu-qn nLr.r.{>> U 4l C 15,000 3,000 18.000

4 tUnrJhou>> U'lC 15,666.67 18,800

Qufiurpudhl N 58
1 <<$nLnhhdnLn>> UrlC 5,833.33 1,166.67 7,000

2 <<tthr-uu-qnnLul>> UrlC 6,666,67 1,333.33 8,000

3 <<touunbu ChL>> UrlC 11,250 2,250 '13,500

2rurhrunrudhtr N 59

<touunbu ChL>> U'nC 9,416.67 1,883.33 11,300

Qrurhrupudhtr N 60
<<Lthr.uu-qnnLul>> U'rlC 541.67 108,33 650

2 <<LULtiU>> Urq0 833.33 166.67 1,000

3 <<kput.unbu ChL>> Ur\C 1,658.33 331.67 1,990

4 <<hUnrjhBu>> U0C 1,7 46.67 349.33 2,096

Qurrfiu.rprudhtr N 51

<<Ethrlu-qnnLul>> UrnC vto.o/ 183.33 1 ,100

2 <<tUnrJhBu>> UrlC 1,330 266 1,596

3 <<LULqU>> UrnC 1,500 300 1,800

A <<toutunbu Chti>> UrlC 2,400 480 2,880

Qrufiunrudhtt N 62
,1

<<Lrhr-uu-qnnLu.l>> U41C 916.67 183.33 1,100

2 <<tUndhBu>> UalC 1,246.67 249.33 1,496

3 <<LULqU>> Urlc 1,500 300 1,800

4 | <<hpuulnbu dhl>> UOC I z'+uu I

Qurhrunurdhtr N 63

480 |

I <<LULqU>> U'nC 416.67 83.33 500

2 <<Lthr.rtu-qnnLr4>> UrlC 750 150 900

3 <<$nLnLhrlnLn>> UrnC 1,458.33 291.67 1,750

4 <<tpuulnbu Chtl>> UrnC 2 ?1tr 665 ? qqn

Qrurhrunrudhh N 64
<<$nLnLhdnLn>> UqC 1.533.33 306.67 1.840

2 <<trhtuu-qnnLul>> UtqC 2 500 500 3,000

3 <<LULqU>> urqc 3,000 600 3,600

4 <<touunbu ChL>> UrnC 4,066.67 813.33 4,BBO

q <<tUndhBu>> UalC 4,663.33 v32.Ot q qq6

QrurlrrunrudhL N 65
1 <<Lthuu-qnntLu>> UqC 583.33 I to.o/ 700

2 <<LULLTU>> U/nC 666.67 t55.JJ 800

J <<touunhu Chtr>> UrlC 2,400 480 2,880

Qurr.hr lnurdhb N 66

1 <<SnLnLhrlnLn>> Utr'lC 500 100 600

2 <<tUnrjhBu>> UalC 1 1?? ?? 246.67 1,480

3 <<LULtiU>> UqC 1,250 2JU 1,500

4 <<Lrhuiu-qnn[ul>> Urq0 2,083.33 416.67 2,500

5 <<Lourunbu ChL>> UqC 2,875 ? 16n

QrurhurnudhL N 67
<<LULtiU>> Url0 1,000 200 1,200

2 <<kUndhpu>> U'lC 1,025 205 '1,230

<<hthr.rlu-qnnLr4>> U4lC 1,041.67 208.33 i 1En

4 <<tour.unbu ChL>> UrlC 1,900 380 2,280

Qrurhuerudhtr N 68
<<$nLntrhdntrl>> UrnC 412.5 82.5 495

1 <<Lthuiu-qnn[u.l>> UrnI 875 175 1,050

J <<LULqU>> Urnc 900
.tB0 1,080

4 <<kUnrjhBu>> UrrlC 990 198 1,188

5 <<touurnbu DhL>> U'nC 1,958.33 5vt.b/ 2,350

2rrrrh rrnrrrrlhb N 69

1 <<$nLnUhdnLq>> UqC 170.83 34.17 205

z <<LULqU>> Ur|.l0 333.33 66.67 400

3 <<Ethr-rlu-qnnLrr>> UtrlC 400 80 480



rububfrb>zunlo 1 250 250 1 500
Qrurhuprudhtr N 70

<<'bnLntrhdnLn>> UrnC 5tz.J 62.5 375
2 <<LULtiU>> U'lC 500 100 600
3 <<hthr.rlu-qnnLul>> U,TlC 500 100 600
r', <<tUnLIhou>> UrlC 538.33 107.67 646
5 <<tpuuunbu ChU>> U'lC 266.67 I 600

?urhruprudhtr N 71

1 <<trhu.tu onnLu>> UrlC 625 125 750
2 <<tUndhou>> Ur\C 663.33 132.67 796
3 <<LULqU>> Urlc 666.67 800
4 <<touunbu ChL>> U0C 1,500 300 1 800

Qurrhrunrudhtr N 72

<<touurnbu ChL>> UrIIC 5,650 1130 6,780
I <<l_uLqu>> urnc 6,500 1 300 7 800
3 <<tthuu-qnnLul>> UrnC 10,000 2 000 12,000

CLrrlnLLLlbl I npn2nLd' !nry.1-3, q-brJ-O:

3. Cpgutrulrtht hrududrultruqnbnh dfgngn{ qtrnrrl [luunrupblnr ptrpugur!urpqh Zpgrutrurltbpnnl
pubul4gnrp;nrtrbbpfr rlurprlurtr tr hrutrdtrurdnnn{h hrugnp4 b[uunf utrg[ugrlurt oftn, drurlp l, 4*tnn

huuunurublnr durulrtr
(U. Furpn;urtr)

3.1 nb!urL{urn4bLn4 (u.luuLnLutrir (urLpuqbmnLplLuL !wnu{upnrp1r.uL 2011 p{u.rtlurLfr r.hhunpt{urpir 10-ir
p[{ 168-L npn2dudp huuLnuuunrlurd <<9trnLilUbpfi qnpbpLpurgfi luqfutibpqLfutrt> Uu-rnqh 44-1ry LlbLnfr s)-pa
bLpLu!bLn[ 4pnqpLbpnL[ hutrdLurdnrln{p npn2bg !urubgtrbL unLlL LfruLnp [r.

uu) dh! u2fuuLnLutrpurlfrtr opLiur ptrpurgpnLd N 6, 23, 30, 32, 33, 36, 44,45,46,47,48,54,72
l.ur.,hupudfrLLbpfi rJuunu[ puLlLunurn qLruhurunr{urb hLu.lun trbplqLu.lugpud duruLurtlhgLbphL h1blLnpnlrulfrtr hhnrl
6uLnLgb;. qLbnh ULluqbgdutt 2nLp2 dlrudurJri;tru.r!1ur pulurlgnLplnLLtrbpfr {uprJuL op{ur, durlfi tr {urlnh durufrtr:

p) putrul.lgnLplnLtrLbpfr L{updLutr Llbp2trLuduLIllbLn h uuhrluL{n1J2017 pL{LuQruLI ruqnhh 25-p durrJp'1200-

1,, nl I Lnhffr llnLLbtrLu p. bptruL, rrnp.;nLtrlr 2 huugbnLrl:
CL4nrLLlbl I npn2nLd' l.lnqtl-3, rpbd-0:

---\-__
-z--(rutrbtr urdnl1n qh L u[uuqru h'

(utr dtr ru dn qn qh rutr 4ru rlb bp'

(utrdtr rudntn qh pu F m n rrlu Fr

U. Frupnlurtr

U. Curhtrurqurruurtr

S. Uru$ruruutl

Q. Qurpphgurtr
(uqnpwqpnLplnLhp)



UnaUUUqnnFft}3nFL f?Ihtl- 4

<<C<Uqap-15/7-2-2017 (bqF<)>> 0ru6[uqpn{ 2pgrutru!u;lrL hurftudrulbuqphpf ilfgngn{ qtrnul
llumupblnr ptrpwgru\rupqJr qtruhrurnn4 hutrdtrudnrln{lr hurlrnbpfr prugrlurtr bf um[ (2urpnrbulnrplnrtr)

B. bpl.rutr -27- -uqp[[r- -2017p.-
durrlp _1200_

[IruuLutlgnrpJurJF'
(uLdLudn r1n{fr L urfuuqu h' U. Frupnlurtr
( Lu[r hL ru dn qn Llfr urU 4u dtr bp' U. G u htr ruqru p.; rutr, S. U ru $ru p1 rutt

( LuL 6[r u-r dn qn {lr pLu p Ln n Lqur n' [f . 
rtu p ]r p; ru tr

1. Cpgrutrrullu;[rtr hruduhulbuqpbp]r rlh2ngn{ qtrnrrl lrurnupblnr ptrpugu[upqJr 2pgutrrultrbpnul
putu ru \ g n rp1 n rtrtr b p Jr r[u p drutr u p 41 n rtrptr bp[ tlu u f tt

(U. Fupn;uL)

'1.1 20.04,2017p,-irL 6utrnLg4bL h N 6, 23, 30, 32, 33, 36, 44, 45, 46, 47, 48, S4, T2lLuqhLupudlrLLbpft

tluun{ pu{upurp hurlLn trbpLluulLugpLud rlurutrLuLllrgtrbpfrtr, qLhpfr trLlurqbgLlurtr 2nLpg rlfrudulduLLut4uu

pLuLulgnLplnLtrtrbpf L{upJLutr onqLu, dLuLIfr Lr LlrulpI duufrL: Fu[rLullgnLplnLtrtrbpirtr trbp!urlLugbL bL <<LULqU>>

U.ll-ti -U, <<$nLptrh,lnLrlt> UatC-tr: PLuLu!gnLplnLLtrbplrtr Sbtr trbpLlurlLugbl <<kl1nd[rBu>> UOC-tr, <<hpuqpbu

ChLtt Uql-1,..[hu1u gpnLq>> UalC-L: PLutruulgnLplnLtrLbpp {Lun4bLblu2017 pLluluLI urqnhth 25-fL dLuLIS

1200-htr B. bpl.rutr LrnplnLtrir 2 huugbnLLI qurtrLlnrl r{LuplLu!uuLr 2btrpfr 2-p4 hurp!nLLI, nplr LuprynLlrpnLd dLrLuLlnpLlub

qL ruy irtr u nuupu p ! p tr b p L1 Lu1 urg r,[n Ld I u ur n p l.t.

Ctr4nLtr{b1 | npn2nLLI' !nr1d-3, 4bd-0:
2. Cpgutru!ru;[rtr hturftudrultrruqpbplr d[rgngnq qbnril !urnupblnr pfupugru!upqfr 2p2utru\trbpnul

u nuglrb Lr hur gn p 4ru prup r.n bqbp qpu 4bg pud rlu ubrulllrgtr bp I rftu u[rtr

(U. Frupn,;uL)

2.1 uurutrulhgtrbnh qpuurlbgpub mbqhpfr Lluuufrtr m{.1uu1trhp3 Lbp!u1Lug{Lub bL umnpt-1.

a/h
Urqpubpfi

utr{ruLnrrlp
Uuutrru14glr
rutr{utrntfp

[qpubpft
gtr4huLnrp

tru[uruhu2{u1ftt
qhtrn' db! prln{
runururhurmrlrud

(rulurnt{
urnrugup!{u&

ph4hrutrnrp qfLp

Fubulgnrplnrltrbplr
rup4lnrtrpnrd

unugupl.l{rud
pL4hrutrnrp qfrtrg

23 Ur1bh t{uhnrJph
<<$nrptrJrr[nr4>>

u4lc
17.500 43,000 17,000

33 4frtrrn 4x40
<<$ntpL[{ntr}>>

uqc 11.000 8,000 7,500

36
Utr14nrtr

dburunurUuh
<<LUlrt{U>>

u4tc
45.000 45,000 36,000

44 'Iupu\lr
nlnnnnnhr

<<$nrptrf {nre>>
uqc 126.000 186,000 123,000

45
nupu{r

nrnnnnnht
<<$nrptrJrr[nrq>>

uqe 138.000 204,000 '135,000

47 U\npu oqfr
<<$nrpLf t[nrr[>>

u4lc
16.980 18,000 16,980

48 Ul.lnpru o4fr
<<$nrpbf {nrq>>

u4le
16.980 18,000 16,980

72
$npdJrptrbpJr

unhn
<<LULL{U>>

uqe 6.000 7,800 6,000



</h U uub ru!gf rutrrlufu nrdp

UurutrurLqh hnnrlhq runurorunUdru& qtrbnn, ntrn nnnrtl' ((( nnuril)
Updbp (ftptrupdbpfr tr

Qrutrfuumbu{n4
2uhnqpf

huitrnuqnLfunn)

uu< Unu gur pl.lrlru& 4tr 4hutrn rp

chtrn

?LurJrLunurdhtr N 1

<<$nrntrhdnrn>> U4lC 3,000.000 600.000 3.500.000
)_ <<trhuu-onnLu>> UtrlC 3,800,000 760,000 4,560,000
3 <<tUnrjhpu>> UQC 4,696,000 939,200 5,635,200
4 <<tBuunbu ChL>> U'lC 4,887,500 977.500 5,865,000

QLur}unudhtt N 2

I <<$nLnLhdnLn>> U'qC 3,665.66 733.34 4,400
2 <<LULqu>> Urlc 5,000 t,000 6,000

2 <<hUnrjhou>> UalC 5 000 1,000 6,000

3 <<hour-unbu Ch!>> U'rlC 5,500 I 100 6.600
Qrurlrunudhfu N 3

I <<$nrnbhrlnLn>> U4lC 41.666.66 8,333,34 50,000
?- <<hourunbu ChL>> U'rlC 148,083.33 29,616.67 177 700

QLu*runudhtr N 4

1 <<$nrnbhdnrn>> U4lC 20,000 4,000 24,000
2 <<hBur.rrnhu ChU>> U'nC 64,750 12.950 77,700

Qruthr.nprudhtr N 5

1 <<EBuurnhu ChL>> U'rlC 308.333.33 61,666.67 370.000
2 <<LULqU>> U.\C 400000 80,000 480,000
3 <<tUnrjhou>> UrlC 461,500 92,300 553,800
4 <<Hthr.rlu-qnnLu>> U'qC 1,100,000 220,000 1,320,000

Qtrrhrupudh! N 7

1 <<tpuunbu Chtr>> U4lC 360,000 72.000 432.000
2 <<hrhuu-onnLu.r>> U'l-lC 450.000 90.000 540,000
2 <<Lul,qu>> u.nc 450,000 90,000 540,000
3 <<kUnrjhou>> Utl-lC 506,240 t01 ,248 607,488

Qurhunudhfu N 8

I <<hthruu-qnnLu>> U'lC 375,000 75,000 450,000
2 <<houunbu ChL>> U'lC /n7 ??? ?? 81,466.67 4BB,BOO

3 <<$nLnLhrlnLn>> UalC 475,000 95,000 570,000
Qufiupudhb N 9

<<$nrnhhr.lnrn>> U'qC 433,333.33 86.666.67 520,000
)_ <<trhu.ru-onnLul>> U'nC 604,166.67 120,833.33 725,000
3 <<tLndhou>> U!C 6B5.833.33 137.166.67 823.000
4 <<touunbu Chti>> UrnC 185,166.67 1 ,111 , 000

?ur"hrunurdhtt N 10

<<$nrntrhdnrn>> U4lC 226,687.5 45.337.5 272.025
2 <<hthuuu-qnnu.rl>> UrqC 275,000 55,000 330,000
3 <<hpuqpbu Cht?: Uqq 292.500 58 500 351.000
A <<kUnrjhBu>> U'lC 330,750 66.150 396,900

Qruuhurpurdhtr N 1.1

<<$nrntrhdnrn>> U'lC 32.937.5 6,587.5 39.525
<<hrhu.ru-onnrul>> UtnC 43,750 8,750 52,500

J <<hUndhpu>> U'lC 47,750 o qqn 57,300

4 <<touurnbu Chtr>> UrnC 51,416.67 10.283.33 6l,700
QruthLupLudh! N 12

<<$nrnbhdnrn>> U4lC 38,750 7.750 46.500
<<Ethuu-qnntul>> U'nC 54,166.67 1n a?? 22 65 000

<<tUnrjhou>> Ur\C 56.083.33 11,216,67 67,300
4 <<touunbu dhL>> UrnC 56,500 11,300 67,800

Quuhunudhtt N 13

<<$nrntrhdnrn>> U4)C 122.O62.5 24,412.5 146,475
a <<kthr.riu-qnnrul>> UtrlC 143.750 28,750 172.500

<<touunbu ChL>> U'rlC 149.083.33 29, 81 6.67 1 78.900
4 <<EUndhpu>> UQC 176,916.67 212,300

QuthrueudhL N 14

<<$nrntrhdnrn>> U'rlC 191.666.66 38,333.34 230,000
)_ <<tlhuu-qnnLLu>> U'lC 241.666.67 48,333.33 290,000
2 <<Epuunbu ChL>> U'lC 241,666.67 48.333.33 290,000
3 <<EUndhpu>> UnC 269,333.33 53,866.67 323,200

Qur"huntrdh! N'15

<<$nrnhhr.lnrn>> U'ne 41.666.66 8.333.34 50.000



2 <<kthulu-qnnLu>> U'nC 49.166.67 59,000
2 <<touunbu ChL>> UtflC 49,916.67 a qA? ?? 59,900
3 <<hUndhBu>> U0C 58,433.33 11,686.67 70,120

QLudrunurdhtr N 15

<<$nrntrhdnrn>> U'rlC 143.333.33 28,666.67 I 72,000
2 <<touunbu ChL>> UrnC 1 99.166.67 ?q R?? ?? 239,000
3 <<tthuu-qnnLul>> UtqC 200,000 40,000 240,000
4 <<tUnrjhou>> UrlC 256,640 51,328 307,968

Qurhupurdhtr N 17

<<$nrntrhilnrn>> U4lC 62,500 2,500 75.000
2 <<l_uLqu>> u.lc 75,000 s,000 90,000
)_ <<tthr.uu-qnnLu>> U'rlC 75,000 5,000 90,000
3 <<kpuunbu ChL>> U'lC 83,250 6,650 99,900
4 <<EUndhBu>> U'lC 91,500 8.300 109 800

Qrur.hLupudhtr N 1B

<<$nrn!hdnrn>> U'nC 125,000 25,000 150,000
2 <<touunbu Dhb>> U'nC 210,000 42,000 252.000
3 <<trhu.ru-o,nnru"r>> UrnC 225,000 45,000 270,000
4 <<EUndhpu>> U'lC 1,120,000 224.000 1,344,000

QLurhuprudhtr N 19

<<$nrntrhdnrn>> U4lC 1 04.166.66 20,833,34 25,000
2 <<LulJqu>> u.r)c 125,000 25,000 50.000
3 <<Ethr.uu-qnnLu.t>> U'rlC tlq A?? ?? 29,166.67 75,000
4 <<touunhu Chlr>> U'rlC 165,833.33 33,166.67 99.000

auftuprudhfu N 20
<<LU!L{U>> U,TlC 100.000 20,000 120,000

2 <<tth r.u u-onnLul>> U'l-l I 125,000 2s,000 150,000
)_ <<$nLnLhdnLp> Urll 125,000 25,000 1 50,000
3 <<hpuunbu ChL>> U'rlC 176.666.67 35,333.33 212 000
4 <<kUnrjhou>> U'lC 37,666.67 226,000

Qu*rupudhtr N 21

I <<LULI{U>> U4lC 21.666.67 4.333.33 26,000
2 <<trhuru-onnLul>> UrnC 25,000 5,000 30,000
3 <<SnLnLh{nLn>> U'lC ?R ??? ?? 5,666.67 34,000
4 <<hpuqpbu Chtr>> UrnC 41,333.33 8,266.67 49,600
5 <<EUnrjhpu>> U'lC 42.666.67 8.533.33 51,200

auqhupudf! N 22

<<LULt{U>> U4lC 6,000 |,200 7.200
2 <<Elh r.r-.1 u-qnnLul>> UrlC 6,250 1,250 7,500
3 <<$nLnLhrlnLp> UtC 7.708,33 1.541.67 9 250
4 <<hLnrjhou>> U'rlC 2.216.67 13,300
5 <<EBur.unbu ChL>> U'nC 1' ??? ?? 2.866.67 17,200

euqhupnrd[rtr N 23

I <<$nrntrhrlnrn>> U4lC 14.166.67 2833.33 17,000
2 <<l_ulqu>> u4lc 31,666.67 38.000
? <<Epuutnhu ChL>> U'qC 53,333.33 1 0,666.67 64,000
4 <<hthutu-qnnrul>> U'DC 70.833.33 14,166.67 85,000

Qu{uprudfrb N 24
I <<$nrntrhdnrn>> U4lC 6.666.66 1.333.34 8,000

<<touunbu Chti>> UqC 2,666.67 16,000
3 <<Ethr.rlu-qnnLr.u>> UrlC 5,066.67 30,400
4 <<EUnrjhou>> U'tlC 34,400 6, BBO 41,280

auqhupudfb N 25
I <<L|.ILqU>> U.rlC 20,833.33 4:t66.67 25.000
2 <<Ethuu-qnnLu..t>> U'rlC 27,083.33 5,416.67 32,500
J <<$nLnlhdnLr>> UOC ?4 5R? ?? 6,916.67 41.500
4 <<touurnhu Chtr>> UrlC 37,500 7,500 45,000
5 <<hUnrjhBu>> U.rlC B3,333.33 1 6.666.67 1 00,000

2uthruprudfrb N 26
<<hrhuru-onnLru>> U'rlC 12.666.67 2,533.33 15,200

2 <<$nLntrhLlnLn>> U'rlC 2,946.67 17,680
3 <<l_ulqu>> u.lc 16,000 3,200 19,200
4 <<Epur-unbu Chtr>> UrqC 1 8,666.67 3.733.33 22,400
5 <<ttrnrjhou>> UnlC ?? ??? ?? 6,666.67 40,000

auqhupudhb N 27

I <<LULqU>> U4lC 32,666.67 6,533.33 39 200



2 <<hthuu-qnnLu>> U'nn 46,666.67 9,333.33 56,000
3 <<EBuutntiu ChL>> U'flC 56,666.67 11,333.33 68,000
4 <<$nLpl-rfrLlnL4>> U'fl0 5B,333.33 11,666.67 /0,000
5 <<h!nLIfpu>> UnC 100,000 20.000 1 20,000

3rtl
I

nwdhtt N 28

<<LllLqu>> u.rlc 18,000 3,600 21,600

)- <<Hfiqu-qpntq>> Urll 23.750 4.750 28.500
3 <<$nLnLhdnLq>> U'lC 25.250 5,050 30,300
4 <<[-puulphu ChL>> U'lC 36,250 7,250 43,500

5 <<E!nLl[pu>> U0C 50,000 10,000 60,000
QruLlrr pLrdftb N 29

<<h1lru1u-qpnLul>> U4)C 27,500 5.500
)_ <<SnLpL[{nLp> U'lC 34,500 6,900 41 400

3 <<t-ULL1U>> U'lC 36,000 7,200 43,200

4 <<t-puuunLu ChL>> U'flC 40,000 8,000 48.000

5 <<kLlnLI[pu>> UalQ 62.500 1 2,500 75,000
?Lutfrr pudfL N 31

<<h1[rqu-qpnLq>> UrqC 13,666.67 2,733.33 16,400
)_ <<SnLpLItlnLp> U'nC 1/,466.66 3,493,34 20,960
3 I 9.333.33 3,866.67 23,2 0 0

4 <<E!nLI[pu>> UflC 20.000 4,000 24,O00
5 <<LUlrqU>> U'l-lC 26 000 5,200 31 ,200

QLutlrt rCtudhtr N 33
<<$nrntrhdntn>> U4lC 6,250 1.250 7,500

) <<hUntlhpu>> UalC 6.666.67 1,333.33 8.000
3 <<Efqu-q,pnLu;>> UnlC 8.166.67 1.633.33 9,8 00
4 <<LULqU>> U.flC 10,000 2,000 12.000

<<+uqnuu chtr>> ttalc I tt,soo I 2,500 I ls,ooo
QLuLhupudhb N 34

I

2

'tudhb N 34
<<$ntntrh L.lnrn>> U'n C 37,500 7.500 45,000
<<klhqu qpnLq>> UalC 1 50.000 30,000 180,000

chL>> u.lc r54,166.67 30,833.33 85.000
<<EUnLIhpu>> UnlC 168.833.33 33,7 66.67 02,600
<<LULtlU>> U'lC 200,000 40,000 240,000

__3_

4

_l
auqhuprudfL N 35

<<$nrnbh{nL4>> U'lC t:r.l oo.oo 5,833.34 35,000
)_ <<l-UlrqU>> U'lC 40 000 8,000 48,000
3 <<[tlndlrpu>> U0C 45,000 9.000 54,000
4 <<[1[qu-qpnLq>> U'lC 45,833.33 9,166.67 55,000
5 <<touurnbu ChL>> U'l-lC 65,833.33 1 3,1 66 67 79,000

a udhL N 36

<<LULqU>> U.qC 30,000 6,000 36,000
<<$nLnLhdnLn>> U4lC 37,500 7 ,500 45,000

)_ <<touunbu ChL>> UrlC 60,000 12,000 72,000
QLu dhtr N 37

_L

)_

<<$nrnlhdnrn>> U4lC 18,750 3,750 22,500
<<l-ULr.rU>> U'lC 22,500 4 500 27,000

9-

4

<<Ldrulu-qnnLul>> UnlC 23,750 4.750 28,500
<<k!nJ[pu>> U0C 33,750 6,750 40,500

5 <<Louurnbu ChL>> U'lC 41 ,250 B,250 49,500
QLu LudhL N 38

<<LULL{U>> U'rlC .120,000 24,000 144,000
)
3

<<$nLpLf {nLr1>> U'l-lC 31 2,500 62,500 375,000
<<t-thuu qnnLut>> U4-lC 450,000 90,000 540,000

4 <<touurnbu Chl.r>> U'flC 623,750 124,750 /48,500
Qur N39

<<hthuu-qnnru>> UtnC 16,666.67 3,333.33 20,000
). <<LULrru>> UnC 17,500 3,500 21 000
3 <<Louunhu Chtr>> U'rlC 25,666,67 5.133.33 30,800
+ <<$nLpLf tlnLrp> U'l-lC 29,791 .66 5,958.34 35,750
5 <<tUnLIhou>> UnC 37,416.67 7,483.33 44.900

Qru udhl N 40

<<tthuu-qnnrul>> U'nC 3,750 750 4,500
2 <<Lourunbu ChL>> U'rlC 3,91 6.67 783.33 4,700
3_

4

<<LUlrLrU>> U'lC 5,000 1 ,000 6.000
<<EUndhpu>> U'rlC 5,1 25 1,025 6,150



5

3s4,
1

2.

1
4

-t,:so 

---_']
*-tI,CtU

- rqqn - 
_l

q nnn - 
_-.l

7,500

_ 7,500
9,300
17,700
30,000

l <<hpuqpbu ehb>> Uqe t4,833.33 2,966.67 17,800
2 <<$nrpLIt{nLp> U'll I 5,708.33 3.141.67 lB,B50
3 <<LULqU>> U.flC 16,000 3.200 19,200
4 18,333.33 3,666.67 D_,000

Qru{uprudhl N 43
I <<LUl,qU>> U4)C 7,500 1,500 9,000
). <<Sntpl[{nLp> U'r-)C r 4, 1 66.66 2,833.34 17 000

__3 .. .]-.____ <<l+ur{nb-u dhL>> UalC 29J50 | S,gSg

rurlr rprudhu N 44
I <<$n rntr {nr4>> U'TlC 02.500 20,s00 1 23,000
)_ <<LUlrqU>> U'rlC 20,000 24,000 144,000
3

4

..Eth,rl, q.nnLul>> U'lC 155,000 31 ,000 1 86,000
<<t-puunlr-u ChL>> U'llC 1 91 .250 38,250 229.500

5 <<tUnLIhou>> UntC 741 ,500 148,300 B89,BOO
auqhuptudftL N 45

I <<$ntfrtrh{nr+>> U'lC 1 1 2,500 22.500 135.000
)_ <<[-UlrtrU>> U'lC 1 45,000 29 000 1 /4.000
3 <<[puqnbu Chtr>> lJ'lC 208,333.33 41 ,666.67 250.000
4 <<hrhuru onnLu>> U4-lC 21 2,500 42,50 0 255,000
5 <<hUnLIhpu>> UnlC 844,000 1 68,800 1 ,01 2,800

?,[l
l
2

3

4

Qu-r Lf L

rpur4! l,J_47 _
_ ..$.,fil'rh,tr-4tt u4l0

-.__ <<hpuu.lnbu ChL>> LJnlC

<<L_ULqU>> UrqC

<<LLlndhBu>> U0C
rpudhb N 48

14,150

24,916.67

30,000
34,900 6,980

16,980
29,900

41 ,BB0

I <<$nLnLhLlnLn>> Uqn 14,1 50 2,830 16.980
) <<Epuqpbu ChL>> UnC 24,916.67 4,983 33 29,900
3 <<L-ULtrU>> U'l-lC 30,000 6,000 36,000
4

Qru L

<<tLnLIhou>> UalC 34,900 6,980 41 BBO

trN49
I <<$nLntrh{nL4>> Ua)C

<<EUnLihpu>> UnlC
16,000 3,200 19.200

)_ 17,920 3,584 21 ,504
3 <<LULqU>> U.lC 18,000 3,600 21 .600
4 <<iBur-rlnbu dlrl>> UnlC 27,083.33 5.416 67 32,500

?tut LpudhL N 50
l <<$ntnlhdnLn>> U'lC 7,500 1,500 9,000
)
3

<<LULqU>> U.lC r3,333.33 2.666.67 16,000
<<LpuLunbu ChL>> U'lC 14.166.67 2,833.33 1 7,000

4 <<tUnLIhou>> UnlC 20,000 4,000 24,0 0 0

5 <<trhluu-onnLr-u>> Utrl C 541 ,666.67 I08,333.3s 650,000

3,i,f

@ 6s3.33 I
s16.67 

|@
@

133.34
)46.67

250

326 67

391 .67

1,000
1,233 33

1,500

1,633.33
rni;-- -']

11533-----l
136.67
183,33
aa1 aa

5,000

t0t
I 480 _
I ,500
1.960

2.350

6,000
7,400

1,990

30.000



<<LULqU>> U.qC

rL>> UrlC 56,500
42,0 0 0

67,800

2,400

2. BBO

1,100

1.496

1,800

2. BBO

500
900

1,750

5,596

3,450

N56
I

?,

3

3

<<11[qu-qpnLul>> U'f] C

4

_?gtt_H N62
1

)_

<<l-Ul,qU>> UnC
<<hUnLIhpu>> U'lC

L,-u Chlt>> Uall

>> urlc

<<l_uLqu>> u'r-lc

<<LULqU>> U.qC

3

4

Qu

i1
i)

3

>> urlc

<<LULqU>> U'nC

u dhL>> UalC

>> u't-lc

>> u.t-lc
>> u.nc

-onnLu>> [J'TlC

<<LULqU>> U'r-lC

>> u.lc

nLn>> U4lf
u>> U(lC

<<[-uLqu>> u'r-]c
<<ElhLrlu qpnu4>> Un]C

bu 6hL>> UalC

trN65
700
800

<<LULL{U>> U4lC
<<tlrnLIhou>> U'lI

4

5

Lud N57
> u.lc
>> ur|lc 9,900
>> UTDC 18,000

<<hLrn LI >> u'lc ] B, BOO

1,.166.67

bu ChL>> UnlC

1.333.33

QuLhupudhL N 59
bu Chh>> U'lE 9,416.67 1,883.33

!N60

<<tLndhpu>> UnlC

I ] <<hthqu-qnnLu{>> tJ'\C
)- <<hUnLjhpu>> UOC I 1,330 | 266 | 1,596

<<L_ULqU>> U.rll
<<l:puurnbu ChL>> U'rl0 1,658.33

1,746.67

<<l_ulqu>> u'rlc

<<hrh uiu-qn n(ul>> U4lC

<<EUnLIhpu>> U0C

1,458.33

_ 4_l <<tpuqnbu ChL>> UalC | 3,325 | 665 | 3,990
QLurhunudhb N 64

1 I <<$nLnLhdnLn>> U4lC I t,SSS.gS | 306.67 I 1,840<<$nLnLhdnLn>> U4lC 1,533.33

| 1 6.67

1,233.33 246.67

2

3 1,041.67

<<LULqU>> U'rtC

<<tLnLIhou>> UrlC
391 67

N67
1,200



auqhupudh! N 69

<<$nrnbhdnrn>> U4le 170.83 34 17 205
2 <<LULqU>> Urlc 333.33 66.67 400
3 <<Elhtuu-qnnLul>> U'l'lC 400 BO 480
4 <<touunhu Chti>> U'qC 1 250 250 500

ls!r,-Es4b! rJq
I <<$nrntrhdnrn>> U4lC 312.5 62.5 375
), <<LULtiU>> UrnC 500 100 600
3 <<hthuu-qnnLLu>> UrnC 500 100 600
4 <<hUndhpu>> U'lC 538.33 107.67 646
5 <<hpuutnbu Ch!>> U'lC 266,67 1 600

QuuhrupLldhb N 71+
I <<Ellrqu-qpnrq>> U'rlC 625 125 750
2 <<hUndhBu>> UnC 663.33 1n 67 7AF'

..|-ULqUtt
<<t-puulnuu unu

Qufru

-

rpudh! N 72

I <<LUUqU>> U'rlC 
I 5,000 1.000 6.000

2 <<Eput!nbu ChU>> U'lC 5,650 I 130 6 780
3 <<Ethutu-onnLu>> UrlC 10,000 2,000 12,000

llLryLtr{b1 | npn2nLd' 11nr1d-3, rpbd-0:

3. Cp2rutrrul.lulfrtr hudruhrultrruqpbpf ilJrgngn{ qtrnrrl lrurnupblnr ptrpugru14runqn ph{ 6, 30, g2,46,54
1u f u pru dJrLtr bp | ilur u n { 1L1ru1u g u& hu1 m ur pru pbln r du ufrtr

(U. Fupn;uL)
3.1 rl.bLluL{un4bLn4 <<9'LnLdLbplr Ll"uuftr>> (LulLuuLnuLlr (LuLpur4bunnLplLuL opbLpir 35-p4 hnqLlu.rbfr 1-

irL L.lLuulr a)-p4 lburfr 4nnUpLbnnL{ U h[dp ptrqnLLblnLl (LuluuuurLutrlr (LulipLuqL-LnnrplLutr 
QLunLu{uupnLplurL 2011

pLlu!uLlr rlrburp{upfr 10-h ph416B-L npn2Llwdp huuLnruLn{uub <<9-LnLdLt-pfr qnpbptrpugf LluqLlutlbpqdurtr>>
tiunqh 44-pa !hmlr 5)-p4 btrpLu!bLn[r qpnqplrbpp' <<C(urleF-l5/7-2-2017 (b.lF<)>> ALub[ruqpn[ 2p2urtrurl111llrtr
hududuulLLuqnbnh dhgngnLl qtrnLLI !LuLnu.rpblnL pLpuugLu!Lunqn N 6, 30, 32, 4G, 54 lur..huuptualrUfipp duunr_l
h ury Ln uu p u p b1 111 ur.; ur g ur6:

lLqnLtrL{b1 | npn2nLrJ' !nr1d-3, qbLI-O:

4' $Lruhrumnq hutrfitrurdnqn{t' puFmnrnunh lnnrlhg lumurp{bfrp qnpdn4nrplnrtrbbpfr rluufrtr
(U. Fupnlutr)

4.1 9trnLdtrbpfi Lluufrtr (( opblruqpnLplLutr qurhrutrgLbplrtr hLuLlu.rqLrunuruluuL'
Lu) (Lu.;uruurtutrlr (urlpurqbLnnLplLuL !unLuL{upnLplutrL unptrpbp qbLnuu!uL b!r.uLInLLnLbpfr QndfrLnb

huupgnLd trtr-p!urJuugLb1 LunLuglrtr tr bp!pnpr1- urbrl qpuurlbgpub Lluutru!frgtrbpfr' (Luluuururtrir <utrptutat-LnnLp.lutr
qL-LnLulurL plntgbfr L!umrIuLIp hr"ulurp Lbp!uu1u.rgLh1nL on4ur 4pnLpluiLIp durLI!bLnLuUg hLuptlurypL
qupunu{npnLplnLLLrbp[r, frtrlqbu trurtL hpuL{bpfr 2,3 !bLnh <<SfrLutruLu!utr dfrgngLbp>> npu!Lu{npdu.rtr
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